
 
 -ده. (توان از کوچک به بزرگ اعداد را پیدا کرد  این سوالات فرمول ندارد و می3 گزینه -56
  ) سی و سه- سی و دو-سی

75/775/0 4 گزینه -57
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 الگوي ضرب عددهایی که رقم یک دارند در کتاب درسی آمده و در این سوال 4 گزینه -58
  .گیرد  قرار می4 و 5د پس ممیز بین رقم  و چون هفت رقم اعشار دار12345654321

121   3 گزینه -59
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  4 گزینه -60
  

  4 گزینه -61
  
  
  

ي   باید عدد داده شده بر تعداد حروف تقسیم شود و باقی مانده نشان دهنده4 گزینه -62
  .باشد می» ر« است پس دوازدهمین حرف 12چون باقیمانده . حرف خواهد بود

. توان پاسخ را پیدا کرد  از راه کسرهاي تلسکوپی می3زینه گ-63
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  4÷ 100= 4/0    8/0× 3= 4/2     محیط 4/0× 2= 8/0قطر   1 گزینه -64

  4/2× 25= 60    عرض 4/2× 90= 216   طول زمین 216× 60= 12960متر مربع 

001/1 کسر 3 گزینه -65
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نزدیکتر است1  به عدد.  
  .  باید صفحه را به برگ تبدیل کنیم1 گزینه -66

093/0   75 ÷7   7 =100 ×07/0  

100 4 گزینه -67
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  . گرم است1000 هر کیلوگرم مساوي 2 گزینه -68

6/2       6/2× 1000= 2600گرم    2600÷ 2= 1300
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 بعدازظهر 7 ساعت، پس ما باید به ساعت 16 روز و 1 ساعت یعنی 40  2 گزینه -69
  شنبه1  صبح روز11شود   ساعت اضافه کنیم پس می16، )19(

 عدد در این بین قرار 2 و فقط 5/0 و نصف واحد یعنی 25/0 ربع واحد یعنی 2 گزینه -70
  3333/0 و 45/0. دارند
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  :نام
:نام خانوادگی

 



 
   قرآن وهدیهپاسخنامه 

    1 گزینه -3    2 گزینه -2    2 گزینه -1
  2 گزینه -6    1 گزینه -5    4 گزینه -4
    1 گزینه -9    3 گزینه -8    3 گزینه -7

  2 گزینه -10
  تفکر و پژوهشپاسخنامه 

    4 گزینه -13    3 گزینه -12    3   گزینه-11
    2 گزینه -15    4 گزینه -14

  مطالعاتپاسخنامه 
    3 گزینه -18    3 گزینه -17    4زینه  گ-16
      3 گزینه -20    1 گزینه -19

  پاسخنامه ادبیات
  4 گزینه -23    2 گزینه -22    2 گزینه -21
       جمع تفاوت، متفاوت نیست3 گزینه -24
      .  اخلاق با بقیه هم خانواده نیست4گزینه -25
  است) وصفی ( جدید و نسل) اضافی(پرچم آزادي  2 گزینه -26
      3 زینهگ -27
   4 گزینه -28
   تغییرات چندگانگی-هاي مهربانی  نغمه2 گزینه -29
  .ي مفعولی است»را«ولی در بقیه » به«به معنی » را« در این گزینه، 1  گزینه-30
  4 گزینه -33    3 گزینه -32    4 گزینه -31
   من را مرا - که اي کاي - از ز 4 گزینه -34
      1 گزینه -35

  پاسخنامه علوم
    . باید همه شرایط ثابت و مقدار نمک یا شوري آب متغیر باشد3 گزینه -36
    2 گزینه -37
    .باشد  بعضی کاغذها به علت هزینه بازیافت، قابل بازیافت نمی3 گزینه -38
  4× 25× 10× 100= 000/100  3 گزینه -39
  

ي حجـم خـود      باید جسمی را انتخاب کنیم که کاملا در آب فرو رفته و به اندازه2 گزینه   -40
    .جاي آب را اشغال کند

  اصله  3   100000
3=  

       ؟100000
 

 
  2 گزینه -42  3 گزینه -41
    باشند ها اسید هستند و براي این بیمار مضر می  بقیه گزینه1 گزینه -43

تر شده بنابراین چگـالی   هایش بیش   ي مولکول   شود، فاصله تر     هر قدر حجم، بیش    3 گزینه   -44
    . شود کمتر می

       3 گزینه -45
     چون جنس آن گاز است4 گزینه -46
هـا هـم کـه     ي گزینـه  ترین اسید بوده و غیر ممکن است بقیه  که قوي1ي     گزینه 4 گزینه   -47

  .ضد اسید یا باز هستند
     1 گزینه -50    3 گزینه -49   3 گزینه -48

  ریاضیپاسخنامه 
کسر  2 گزینه   -51

3
کوچکتر است و کسر / 667 و از 6/0 یعنی2

3
 334/0و از  3/0 یعنـی  1

  .کوچکتر است

                             1 گزینه -52
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  .تواند بصورت زیر باشد در این سوالات می الگوي پیدا کردن عدد 1 گزینه -53
600  236) +91 ×4 (عدد قبل الگو ) +ي بین اعداد فاصله× عدد چندم(  
  1 گزینه -54
  
  
  
  
  

  1 گزینه -55
  )4/58÷ 2 (-4/1= 8/27طناب آبی         
  8/27÷ 4= 95/6طناب سفید         

  
  

500+2000  
10

25
2500

=  
150+100  

  چگالی=

 

192     2  
480    5  

8200  
5800 -  
2400  

17600  
9400 -  
8200  

17600  
11800 -  
   پول فاطمه5800

  زهرا+ فاطمه = 1400
  زهرا+ مریم = 11800
  مریم+ فاطمه = 9400

      17600=2 ÷35200 

  4 /58  
  8 /27  

95 /6+    
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